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1.  ニッキーは本を一週間で896ページ読みました. 一日あたり何ページ読みましたか？
答え:   _______ ページ

2.  あるカートは3.6メートル走るのに1.8秒かかります. 秒速何メートルですか？
 答え:   _______メートル

3.  300マイルを4時間で移動したとき1時間あたり何マイル移動しましたか.
答え:   _______ マイル

4.  42 : 4 を簡単にせよ:
答え:   _______ : _______

5.  ブレット中古車屋です. ブレットはホンダ車を17台, フォードを15台, トヨタ車を12台, ダッジの車が10台 、車庫にあります. 
フォードとホンダの台数の比は？
答え:  _______ : _______

6.  15人の男の子と45人の女の子がレースをしています. 女の子と男の子の人数の比を求めよ.
答え:   _______ : _______



7.  xについて解け:  = 
x = _______



8.  mについて解け:  = .
m = _______



9.  bについて解け:  = 
b = _______

10.  食料雑貨店で, レモン2 個で $0.9、6個で$2.50.でした.どちらがお買い得ですか
1.      2個で $0.99
2.      6個で$2.50



11.    と  は比を作れますか?
1. はい
2. いいえ
3. わからない

12.  10 と 5.13の差は?
答え:  ________

13.  |34|の値は?
答え:  _______

14.  値の大きいものから小さいものに並べたものはどれか？
1. -19, -16, -6, 6, 14, 19
2. -6, -16, -19, 6, 14, 19
3. 19, 14, 6, -19, -16, -6
4. 19, 14, 6, -6, -16, -19

15.  カールは 4 × (5 × 6) と (4 × 5) × 6は同じ値になると言った. 
カールは正しいです.　なぜならこれは________の例であるから.
1. 分配法則
2. 積の恒等性
3. 積の可換性
4. 積の結合律
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